
FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 

DIVISIONE CALCIO FEMMINILE 

00198 ROMA - VIA G. ALLEGRI, 14 
 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 67 
 

A) RISULTATI DELLE GARE: 
 

Coppa Italia Femminile TIMVISION -  Ottavi di finale 
 

Risultati gare dell’11 Dicembre 2019 
 

 
SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C. A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO 1 - 0 
A.S.D. FORTITUDO MOZZECANE C.F. F.C. JUVENTUS SPA 0 - 8 
SSDARL OROBICA CALCIO BERGAMO SSDARL FLORENTIA SAN GIMIGNANO 1 - 3 
S.S.D. ROMA CALCIO FEMMINILE SRL U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L. 0 - 5 
RAVENNA WOMEN FC SSD ARL SSDARL FIORENTINA WOMEN S FC 0 - 5 
F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA A.C. MILAN SPA 1 - 4 
A.S.D. PINK SPORT TIME A.S. ROMA SPA 0 - 2  D.T.S. 
SAN MARINO ACADEMY SSDARL WOMEN HELLAS VERONA 1 - 0 

 
TABELLONE 

 
Si pubblicano di seguito le gare dei quarti di finale, secondo l’ordine di svolgimento delle gare di andata. 

 

QUARTI DI FINALE (GARE DI ANDATA  8.02.2020 – GARE DI RITORNO 26.02.2020) 

 
Q1       SSDARL Empoli Ladies F.B.C.      F.C. Juventus SpA   
Q2       Florentia San Gimignano S.S.D. ARL      U.S. Sassuolo Calcio SRL 
Q3       A.C. Milan SpA      SSDARL Fiorentina Women’s  F C    
Q4       San Marino Academy      A.S. Roma SpA 

 
 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dal rappresentante dell’A.I.A. Sig. Pietro Vetrugno, nella seduta 
del 16 Dicembre 2019, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

 



Coppa Italia Femminile TIMVISION -  Ottavi di finale 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare dell’11 Dicembre 2019 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 
 

Ammenda alla società di € 150,00 RAVENNA WOMEN FC SSD ARL, Per inosservanza delle norme stabilite 
dall’art. 66 delle N.O.I.F. e dal C.U. n. 159/A del 27/6/2019 delle F.I.G.C. avendo affidato l’assistenza medica 
per la gara a un medico che non risulta essere tesserato per la società. 
 
Ammenda alla società di € 150,00 SAN MARINO ACADEMY, Per inosservanza delle norme stabilite dall’art. 
66 delle N.O.I.F. e dal C.U. n. 159/A del 27/6/2019 delle F.I.G.C. avendo affidato l’assistenza medica per la 
gara a un medico che non risulta essere tesserato per la società. 
 
A CARICO DELLE CALCIATRICI 
 

ESPULSE 
 
Squalifica per 1 gara 
FUSETTI LAURA (AC MILAN) per avere commesso un intervento falloso su un'avversaria in possesso di una 
chiara occasione da rete. 
 
 
AMMONIZIONI 
 
Prima Sanzione 
ANDRADE RODRIGUEZ LADY PATRICIA (AC MILAN) 
DI BARI MARTINA (PINK SPORT TIME) 
MONTERUBBIANO VALERIA (SASSUOLO CALCIO) 
PIERGALLINI ALESSANDRA (SAN MARINO ACADEMY) 
QUAZZICO FRANCESCA (INTERNAZIONALE MILANO) 
SALIMBENI LUCREZIA (WOMEN HELLAS VERONA) 
 
 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 
 
Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 
sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 
Roma 

pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 
Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 



• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 

• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitate sul conto campionato delle 
società. 

 
Pubblicato in Roma il 16 Dicembre 2019 
 

IL RESPONSABILE 
Francesca Sanzone 

  
IL PRESIDENTE 

Ludovica Mantovani 
 


